



# ISPMN

INSTITUTUL PENTRU STUDIAREA  
PROBLEMELOR MINORITĂȚILOR  
NAȚIONALE

400697 Cluj Napoca  
Str. Gavril Muzicescu, nr. 5  
Tel: 0364 103 154; 0364 116 261  
Fax: 0364 103177  
E-mail: office@ispmn.gov.ro  
[www.ispmn.gov.ro](http://www.ispmn.gov.ro)



GUVERNUL ROMÂNIEI



## CERERE DE OFERTĂ PENTRU

servicii de baze de date, servicii de consultanță în cercetare, servicii de elaborare de studii în cadrul proiectului YOUMIG - Îmbunătățirea capacităților instituționale și facilitarea cooperării pentru gestionarea impactului migrației transnaționale a tinerilor, activitate 3.2. WP3 (Analiza status quo a migrației tinerilor cu implicarea părților interesate)

Va rugam oferta de pret ferma pentru servicii de baze de date, servicii de consultanță în cercetare, servicii de elaborare de studii, dupa cum urmeaza:

CPV: **72322000-8**, Servicii de gestionare de date  
CPV : **73210000-7**, Servicii de consultanta in cercetare  
CPV: **79311100-8**, Servicii de elaborare studii

Serviciile se vor presta in cadrul proiectului YOUMIG - Îmbunătățirea capacităților instituționale și facilitarea cooperării pentru gestionarea impactului migrației transnaționale a tinerilor, activitate 3.2. WP3 (Analiza status quo a migrației tinerilor cu implicarea părților interesate), conform caietului de sarcini. La cerere, se pune la dispozitia operatorilor economici descrierea proiectului in limba engleza.

Se accepta ofertele operatorilor economici care depun oferte pentru toate cele trei servicii. Daca mai multi operatori economici transmit oferte ferme care corespund cerintelor autoritatii contractante, criteriul de atribuire va fi **pretul cel mai scazut**, luand in considerare toate cele trei servicii.

Va rugam incarcati oferta dumneavoastra pe **SEAP** pana la data de **24.08.2017** ora **12** si transmiteti pe email: [office@ispmn.gov.ro](mailto:office@ispmn.gov.ro) o informare de incarcare a ofertei in SEAP, cu aceeasi data limita. In acelasi e-mail va rugam sa transmiteti CV-ul expertului propus, respectiv o adeverinta sau copia conformă cu originalul a statutului prestatorului ori un certificat constatator emis de ONRC, după caz, din care să reiasă ca expertul este angajatul/asociatul/administratorul prestatorului SAU o declarație pe propria răspundere a expertului privind disponibilitatea acestuia în perioada 25 august – 30 noiembrie 2017, daca expertul nu este angajatul/asociatul/administratorul prestatorului, in conformitate cu specificatiile din Caietul de sarcini.

Bandi Robert

Expert achizitii publice